

周口报业小记者走进税务局采风作品选登

税收作用大

小记者:谷硕 编号:193142
周口六一路小学六(6)班

上周,我和其他小记者一起走进周口市开发区税务局进行参观访问。

虽然我刚刚在数学课上学过税率,对税收知识多少了解一些,但具体为什么要缴税、按什么标准缴税等,我还不清楚。带着求

知的欲望,我欣然走进了周口市开发区税务局的大门。

我们先围着办税大厅参观一圈,接着观看税收宣传片。从宣传片中我了解到,税收是国家财政收入的主要来源,对增强国家经济实力、改善人民生活水平发挥着重要作用;税收是改善人民生活的物质保障,国家要为每个公民提供就业、教育、医疗、交通、

娱乐等公共服务和基础设施,其资金来源主要是税收;税收是调控经济运行的重要手段,使社会经济结构更合理,社会分配更公平。原来,税收有这么大的作用!

观看完宣传片,我们开始体验缴税流程。通过输入爸妈的身份证号,我还查到了他们的个人交税情况。

通过这次参观,我了解到税收是一项取之于民、用之于民的事业,作为社会的一员,每个人都应该贡献出自己的一份力量!

(辅导教师:杨平云)

一次有意义的活动

小记者:魏慧聪 编号:191210
周口七一路一小四(5)班

今天,我如约来到周口市开发区税务局参加小记者采风活动。

一进大门,我就看见宽敞明亮的办税大厅。大厅共有18个窗口,中间有两排座椅,电脑是相对摆放的。

领着我们参观的工作人员,发给我们每人一张卡片,又让我们在大厅里参观一

圈,熟悉一下环境。之后,我们坐下来观看税务宣传片。看完宣传片,工作人员让我们体验缴税流程。我走到11号窗口,一位年轻叔叔接待了我,他给我讲了很多关于税收的知识。最后,叔叔还让我输入自己的身份证号,实际操作了一下。

这次活动,我不仅收获了知识,还开阔了眼界,真是太有意义了!

榜样的力量

小记者:郑奥文 编号:193133
周口六一路小学五(4)班

“学习雷锋,好榜样,忠于革命,忠于党……”听到这首熟悉的歌曲,我心中感慨万千,脑海中浮现出之前遇到的一位“活雷锋”。

他是位中学生模样的小哥哥,高高的鼻梁上架着一副眼镜,质朴的脸上还带着一丝俏皮,穿着普普通通的校服,在茫茫人海中显得毫无光彩,但就是这么平凡的人却做了件不平凡的事。

这一天,我和妈妈去购物,在红绿灯路口,一位老奶奶的三轮车突然翻倒在地,车上的瓜果蔬菜滚了一地。这时绿灯亮了,车辆因不能通行而乱按起喇叭来,刺耳的声音震得我连忙用手捂住了耳朵。老奶奶也慌了神,不知所措地站在那儿。这时,“活雷锋”出现了,他二话

不说,三步并作两步地走了过去,用力去帮老奶奶扶车。可是,单靠他和老奶奶的力量根本扶不起三轮车。这时,喇叭声不响了,身旁一片寂静,许多车主走下车,来到他们身边,扶车的扶车,捡东西的捡东西,行人也都停止了脚步,陆续加入到这个队伍中。这一刻,在场的人无不感动,我的心里顿时涌出一股暖流,也急忙跑过去帮忙。老奶奶感动得语无伦次,脸涨得通红,不停地抹眼泪,并向那些好心人手里塞些瓜果以示感谢。就在这时,那个“活雷锋”却消失在人海中。

有一种精神叫做榜样的力量,小哥哥便是这种榜样。雷锋叔叔说过:“一朵鲜花打扮不出美丽的春天,一个人先进总是单枪匹马,众人先进才能移山填海。”愿世间多一些小哥哥这样的“活雷锋”来带动身边的人。(辅导老师:高永兰)

放风筝

小记者:彭彬洋 编号:191928 周口李庄小学三(1)班

阳春三月,春暖花开,正是放风筝的好时节。在一个阳光明媚的上午,我们相约来到野外放风筝。

野外的草地上绿草如茵,百花盛开,争奇斗艳,而天空中飘满了各种各样的风筝:有黑白相间的“老鹰”风筝,有翩翩起舞的“蝴蝶”风筝,有睁大眼睛的“金鱼”风筝,还有长着许多脚的“蜈蚣”风筝……把蓝天装扮得多姿多彩,看得让人目不暇接。

我和小明、小红带着风筝来到一片空旷的草地上,准备放风筝。小明手握风筝线盘往逆风处跑去,我在后面高高地举起风筝,只听小明大喊一声“放”,我立刻把风筝往上一推,风筝飘飘悠悠地升上了天空。随着小明不断地抖动手中的风筝线,风筝在天空中做出了一个又一个漂亮的动作,好像在告诉大家:“看我飞得多高啊!”看到风筝飞上了天,小红站在旁边为我们鼓掌、喝彩。不一会儿,小红的风筝在我和小明的帮助下也顺利飞上了天空。

我们在草地上快乐地追逐着、奔跑着,欢乐的笑声在草坪上空久久回荡着。(辅导老师:胡巍巍)

纸飞机大赛

小记者:顾静涵 编号:191178
周口七一路一小四(1)班

星期天下午,我参加了小记者活动纸飞机大赛。这个活动非常好,既锻炼了同学们的动手动脑能力,又让我们有了一个展示自我的机会。

当天下午,老师先给同学们讲解了比赛规则,接着给每人发了两张卡纸,一张用来试飞,一张用来比赛。开始折飞机了,我飞快地把纸对折再对折,不一会儿就折了一架无头纸飞机。接着我试飞了几次,纸飞机飞得还真远!我非常高兴,对我的无头纸飞机充满

了信心。接下来我就按照刚才的折法来折第二架纸飞机,这次我很认真,仔仔细细地完成每一次对折、折叠,力求比第一架纸飞机折得还好。

比赛时间到了,同学们兴高采烈、信心十足地站在比赛场地,而我却有点儿小紧张。我拿着纸飞机站在指定位置往远处扔,结果,我的纸飞机飞得却是最近的。

比赛结束了,我非常伤心,因上场时太紧张才没有赛出好成绩,所以,我要从现在开始改掉这胆小如鼠的坏毛病,让自己变得胆大起来。(辅导教师:单芳)

放飞心中梦想

小记者:张哲 编号:192729 周口闫庄小学四(1)班

星期天,我和爸爸、妈妈去市体育场参加小记者活动——纸飞机大赛。

活动开始了,老师先给我们每人发两张纸,一张用来试飞,一张用来比赛。开始折飞机了,由于妈妈的帮助,不一会儿,我就折好了一个纸飞机。最后,我在纸飞机上面写上了我的姓名和梦想,希望它能帮助我早日实现梦想。开始试飞了,我试了几次,纸飞机却一直飞不远。爸爸看见了对我说:“纸飞机要平行往前投才能飞得远。”爸爸一边说一边给我做示范,我按照爸爸说的去做,果然这次纸飞机飞得很远。

比赛开始了,我们按原来的队伍站好,每十人一组。随着老师一声令下,我使出全身力气把纸飞机平行着往远处一扔,没想到我竟然得了第一名。上台领奖时,老师让我说出写在纸飞机上的梦想,我说:“我的梦想是当一名音乐家,可以创作出更多的乐曲。”

今天我得了第一名,很开心,我相信我的梦想一定会成真的!(辅导老师:闫锦)